

ДЕНЬ КАРЬЕРЫ ТЕХНИЧЕСКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

«Как найти нужную работу?» – вопрос, который никогда не потеряет актуальности для студента, особенно для выпускника вуза. И чем ближе к защите диплома, тем острее встает этот вопрос. Мы, работающие в сфере трудоустройства выпускников, знаем по своему опыту, что молодые специалисты чаще всего испытывают трудности в поиске вакансий из-за неумения показать свои знания.

Успешно зарекомендовали себя разные формы взаимодействий выпускника вуза и работодателя, эту работу постоянно совершенствует Центр карьеры ННГУ. Появляются разные коммуникационные площадки, где студенты общаются с представителями ведущих компаний региона.

Одна из форм общения, утвердившаяся в последнее время, День карьеры факультета. Так в декабре в Университете Лобачевского состоялся День карьеры трех факультетов: радиофизического, физического факультетов и Института информационных технологий, математики и механики. Желая привлечь талантливых студентов технических специальностей, более 15 компаний приняли участие в стендовой сессии, среди них: ПАО «Мегафон», Intel, Hartman (производство отрезных и шлифовальных кругов), Artezio (разработка программного обеспечения) и другие. У каждого студента была возможность узнать подробности о компании, которая может стать его местом работы.

День карьеры начался с приятной ноты – награждения участников конкурса, который карьерные офисы РФ, ФЗФ и ИИТММ проводили в группе «ВКонтакте». Во время стендовой сессии проходила лотерея с призами от работодателей.

Встреча показала, как востребованы инженеры, IT-специалисты, физики – это одни из самых популярных вакансий. Отметим, что представители компаний искали опытных специалистов – студентов старших курсов. Но были и те, кто готов работать с одаренными и заинтересованными первокурсниками. В основном им предлагались стажировки: как платные (Artezio), так и бесплатные (IntelliVision). Нельзя было не заметить, сколь активно представители компаний приглашали студентов на собеседование, по результатам таких собеседований, что очень важно, кто-то может стать частью команды.

В заключение Дня карьеры были подведены итоги лотереи и торжественно вручены призы от компаний (футболки, термоноски).

Возможно, в будущем кто-то из студентов – участников встречи сможет трудоустроиться именно в эти представленные компании. День карьеры – отличная возможность для студентов определиться с их дальнейшим профессиональным развитием, найти свое место в жизни.

Алена СЕМАКИНА

